



女子三米板决赛施廷懋夺冠

“梦之队”收获第8金

中国跳水“梦之队”1日收获了在喀山世锦赛的第8金。重庆姑娘施廷懋战胜队友何姿和意大利名将卡格诺托,夺得女子3米板金牌。当日花样游泳项目收官,实力超群的俄罗斯队赢得了全部9枚金牌中的8枚,中国队获得6银1铜。

施廷懋和何姿在女子1米板比赛中输给了卡格诺托,不过在3米板决赛中,施廷懋从第一轮就确立了领先,毫无悬念地以383.55分夺冠,何姿紧随其后,以377.45分获得银牌。卡格诺托名列第三。

施廷懋说:“每次世锦赛都比得很长,我们也很辛苦,现在我完成了所有项目的比赛,接下来想好好放松一下。”

施廷懋在喀山还夺得了女双3米板的金牌和1米板的银牌。

卫冕冠军何姿这次在3米板和1米板都输给了施廷懋,“我们两人的动作风格不一样,她入水效果非常好,是我要努力的目标。”何姿说,她在1米板上收获了一块铜牌。

第8次参加世锦赛的卡格诺托很满意自己的第三名,她说:“这是我最后一届世锦赛,能赢得一金一铜我非常高兴,我之前没想到能获得这么好的成绩。”

跳水已经结束了11个项目,“梦之队”共获得8金3银2铜。

8月1日花游进行了最后一个项目组合自由自选的决赛,花游霸主俄罗斯队不出人们所料地以绝对优势夺金,成绩是98.3000分,中国队以96.2000分名列第二,日本队获得第三名。

俄罗斯队原计划横扫花游项目,最终她们虽然没能实现包揽,但也夺得了全部9金中的8金,唯一丢掉一金是新增加的混合双人技术自选,这个冠军被美国老将比尔·梅和搭档琼斯夺走。美国队以一金一银位居第二,中国队则收获了6银1铜,位列第三。

(据新华网)



何姿摘得银牌



施廷懋夺冠

西边“摔跤”
东边“下雨”

张靓颖在演唱会上从升降台处摔下,坚持表演到最后;邓紫棋工体开唱,冒雨唱完全场

或许并不是每一个周末都是开演唱会的好日子。张靓颖与邓紫棋,两个分别在第三季和第二季《我是歌手》平台上颇有存在感的歌手同日开唱。

8月1日,前者在西边的万事达中心,后者选择的是东边的工人体育场。然而,两个人的现场似乎都并不顺利,分别遭遇了令人瞠目的状况:张靓颖开场摔倒,忍痛坚持到最后,以及邓紫棋雨中开唱的剧情使所有在场的歌迷为之动容,更令所有围观的人发自内心地为“歌手”这两个字鼓掌。

8月1日晚,张靓颖在演唱会上,因踩空摔倒,手臂受伤。23时许,男友冯珂将其送到北京海淀区武警总医院。记者从接诊医生口中得知,张靓颖伤无大碍,只需静养两三天便可复原。

张靓颖 bang the world 演唱会在北京举行,不料张靓颖在演唱会刚开场第三首歌时摔倒,当时现场歌唱忽然中断,伴舞在台上不知所措。同时,演唱会换上王铮亮紧急救场,歌毕,他情绪紧张地说道:“接下来的时段是个突发时段,刚刚她从很高的地方摔下去了……我知道她听得到大家的鼓励声”。随后,在粉丝焦虑喊了数声加油后,张靓颖再度登台。

据目击者称,张靓颖从约两米高的台上不慎摔下,实属意外,当时全场陷入紧张。张靓颖工作人员随即回应了张靓颖的伤情,称其摔倒后手臂与腿部受伤,但为演唱会能顺利进行再度登台。现场歌迷表示关切,呼吁其坐下演唱,歌迷们随后还陪伴张靓颖合唱完《画心》,齐声呼唤她“女神”。

演出结束后,张靓颖已被送至医院检查,其后冯珂在微博发出消息,表示靓颖“检查结果一切正常!”(据腾讯网)



(资料图)



歌迷可以清楚看见右手臂上的淤青



这一轮全国巡回终点站,邓紫棋选择回到了北京,并且把现场搬进户外的四万人体育场。

然而天公不作美,8月1日北京天色灰暗,小雨与邓紫棋相伴而来。即便如此,被一座太空舱送上工体场的舞台邓紫棋全程皆尽自己最大的能力去满足所有人的需求。从《存在》到《泡沫》再到《你不是真正的快乐》,从《龙卷风》到《你把我灌醉》,全场热烈

的气氛驱散了现场歌迷心中的雾霾。现场的每一个细节,令邓紫棋颇为感慨,引发她一次次向歌迷告白:“有一点点雨在飘,你们还好吗?今天是特别有意义的晚上,持续了两年多的巡回演出终于走到第64场,谢谢你们陪伴。刚刚唱歌,天飘着雨,每人手上有灯,人生越漆黑的时候,越能看见光明,你们是我夜里的光。谢谢所有人。”

在演唱到《我要我们在一起》时,邓紫棋更是高喊“这一句在一起我会永远记得”,这一幕成为全场最动情的瞬间。

(综合)